会 社 名 株 式 会 社 西 武 ホ ー ル ディ ン グ ス 代 表 者 取 締 役 社 長 後 藤 高 志 (コード番号 : 9 0 2 4 東証一部) 問合せ先 広 報 部 長 川 上 清 人 (TEL. 0 4 - 2 9 2 6 - 2 6 4 5)

AB Hotels Ltd の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社プリンスホテル(本社:東京都豊島区東池袋3-1-5 代表取締役社長:小山 正彦 以下「プリンスホテル」)は、子会社の StayWell Holdings Pty Ltd(本社:オーストラリア・シドニー、取締役社長:サイモン・ワン 以下「SWHD社」)を通じて、イギリス・ロンドンのラグジュアリーホテル「The Arch London」を経営・運営する AB Hotels Ltd(本社:イギリス・ロンドン 取締役社長:Abraham Bejerano 以下「AB Hotels」)の株式を取得し、今後プリンスホテルが海外で展開するラグジュアリーブランド「The Prince AKATOKI」の1号店として2019年夏以降に開業いたします。

「西武グループ中期経営計画(2018-2020年度)」では、新たな事業分野・領域への拡大を加速させるために戦略投資枠を設定しており、今回の株式取得資金は、同枠を活用したものであります。

今後、西武グループは、ホテル・レジャー事業のグローバル展開を一層拡大し持続的かつ力強い成長を 実現してまいります。

詳細は下記のとおりです。

記

1. 株式の取得をおこなう理由

プリンスホテルは、2017年に StayWell Hospitality Group Pty Ltd(以下「SWHG 社」)の事業を取得し、SWHG 社が運営・展開する 25 ホテルを新たに既存ホテル網に加えました。当社グループが持続的かつ力強い成長を実現するため、"企業価値向上の原動力"を担うホテル・レジャー事業では、より一層のグローバル化を進めるべく、各種施策に取り組んでおります。今回の株式取得は、その一環で実施するものであり、プリンスホテルが SWHD 社に増資し、SWHD 社の英国子会社 StayWell Hospitality(Shoreditch) Ltd(所在地:イギリス、ロンドン 取締役:サイモン・ワン)を通じて、同社が AB Hotels の全株式を取得する枠組みとなります。今後、SWHD 社が有する外国法人の経営管理スキルや海外ホテルの運営ノウハウを活用し、プリンスホテルの持つ日本特有の洗練されたホスピタリティを世界に向けて提案することで、海外でのプリンスホテルブランドの認知度を向上させ、海外での売上獲得とインバウンド収入増による大きな成長を目指してまいります。

新ホテルは「The Prince AKATOKI」ブランドの1号店として世界有数の金融・観光都市である英国ロンドンに出店し、日本のホスピタリティを融合させたラグジュアリーなサービスを提供いたします。将来的には世界中の高単価マーケットにおけるプリンスホテルブランドの認知度を高め、より多くの顧客を獲得することで、ホテル・レジャーセグメントの収益増に繋げてまいります。また、「The Prince AKATOKI」ブランドの認知度を高めることで、ホテル開発の動きを、より効果的に加速してまいります。

今後、世界の主要都市にて「The Prince AKATOKI」を展開し、「日本のプリンスホテル」から「世界のプリンスホテル」へ成長を遂げてまいります。

2. 事業取得会社概要

【名 称】AB Hotels Ltd

【所 在 地】50 Great Cumberland Place, London W1H7FD

【代表者】Abraham Bejerano

【主な事業内容】The Arch London の経営・運営

【設立年月日】2016年2月

【従業員数】73名

【ホ テ ル 数】1ホテル(The Arch London)

3. ホテル概要

【ホ テ ル 名】事業取得後 The Arch London として運営し、2019 年夏以降 「The Prince AKATOKI」を冠したホテル名に変更予定

【所 在 地】50 Great Cumberland Place, Marble Arch, London W1H 7FD

【客 室 数】82室

【そのほかの施設】レストラン、会議室、フィットネスルーム ほか

【ア ク セ ス】地下鉄マーブルアーチ駅より徒歩約5分



現在の The Arch London の外観

4. 日 程

- (1)株式譲渡契約締結:2018年11月12日(月)
- (2)運 営 開 始 日:2019年夏以降

5. 代表者コメント

株式会社プリンスホテル 代表取締役社長 小山 正彦



プリンスホテルの海外ラグジュアリーブランド「The Prince AKATOKI」の1号店を世界を 代表する都市、イギリス・ロンドンに出店できること、またお客さまから愛され、好評を得て いる The Arch London と出会えたことを大変うれしく思います。

政治、経済、文化の中心地であり、多くの外国人が訪れるロンドンで、「The Prince AKATOKI」ブランドを通して、日本ならではのおもてなしや文化を皆さまに伝えていくよう、StayWell とともに邁進していきます。これを機に「日本のプリンスホテル」から「世界のプリンスホテル」へ飛躍してまいります。

6. 「The Prince AKATOKI」 ブランド概要

【ブランド名 称】The Prince AKATOKI

【名 称 の 由 来】 **AKATOKI**=明時(あかとき)…「暁(あかつき)」の古い表現

プリンスホテルの国内フラッグシップブランド「The Prince」に、「夜明け前」「夜が明ける」「新しい時が来る」「実現する」といった意味合いを持つ「明時(あかとき)」を合わせ、日出る国である日本らしさや、プリンスホテルがグローバル展開を実現する様、新しい時間を作り出すといった未来に向けた可能性を表現しております。また日本の季節や染織物、絵画などから生まれた伝統色(和色)である「朱鷺色」や「赤朱鷺色」に注目し、名称に生かすことで日本らしさを表現しております。

【ブランドコンセプト】"日本人による"ブランド

海外にいながら日本の洗練されたおもてなしや文化的要素を取り入れたラグジュアリーなサービスを提供することを目指します。

【ブランドロゴ】



THE PRINCE AKATOKI

夜明けが与えてくれるような新しい1日の始まりやエネルギーの感覚をゲストに味わっていただくことをイメージし、夜明けの空に見える色をベースに表現しております。

【プリンスホテルの国内外9ブランド】











POLICY







以上

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社西武ホールディングス 広報部 担当:下窪、藤村

TEL. (04) 2926-2645